
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟ ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΚΙΤΙΟΥ                                                                                                            ΣΧΟΛΙΚΗ ΧΡΟΝΙΑ 2023-2024  

                                              ΒΡΑΒΕΙΑ 2023-2024                                        Μ59 / Κ75 

 

Α/Α ΒΡΑΒΕΙΑ 

1 Βραβείο της Ιεράς Μονής Βατοπαιδίου του Αγίου Όρους, για τον/την άριστο/άριστη σε ήθος και 

επίδοση μαθητή/μαθήτρια, που συγκέντρωσε την υψηλότερη βαθμολογία στην Γ΄ τάξη (στα δύο 

τετράμηνα και στις τελικές εξετάσεις).  

2 Βραβείο του κυρίου Λάζαρου Φιλίππου, από το Περιβόλι του Αγίου Λαζάρου Δρομολαξιάς, 300€ για 

τους/τις 10 πρώτους άριστους/άριστες σε ήθος και επίδοση μαθητές/μαθήτριες, της Γ΄ τάξης, που 

συγκέντρωσαν την υψηλότερη βαθμολογία στην Γ΄ τάξη (στα δύο τετράμηνα και στις τελικές 

εξετάσεις). 

3 Βραβείο Kαθεδρικού Ναού Αγ Λαζάρου Λάρνακας, €200  για τον/την   άριστο/άριστη σε ήθος και 

επίδοση μαθητή/μαθήτρια, της Γ΄ τάξης, που συγκέντρωσε την υψηλότερη βαθμολογία, στο μάθημα 

της Χημείας, και στα δύο χρόνια της φοίτησής του/της, στη Β΄ και Γ΄ τάξη (στα δύο τετράμηνα και στις 

τελικές εξετάσεις).                   

4 Βραβείο Ιερού Ναού Παναγίας Αγγελόκτιστης, €210 για τους/τις τρεις άριστους/άριστες σε ήθος και 

επίδοση μαθητές/μαθήτριες της Γ΄ τάξης, που συγκέντρωσαν την υψηλότερη βαθμολογία στο μάθημα 

των θρησκευτικών, και στα τρία  χρόνια της φοίτησής τους, και συμμετείχαν στις κατηχητικές συνάξεις 

της κοινότητας Κιτίου. 

5 Βραβείο του κυρίου Νίκου Κέττηρου, Βουλευτή και Προέδρου της Επιτροπής  Προσφύγων, ασημένιο 

ομοίωμα του καραβιού της Κερύνειας, για τον/τη μαθητή/μαθήτρια που συγκέντρωσε την υψηλότερη 

βαθμολογία από τους μαθητές της Γ’ Τάξης, στο πρόγραμμα ΔΔΚ (Δράση – Δημιουργικότητα – 

Κοινωνική Προσφορά).  

6 Βραβείο της Ομοσπονδίας Συνδέσμων Γονέων Μέσης και Τεχνικής  Εκπαίδευσης Λάρνακας, €100 

για τον/την άριστο/άριστη σε ήθος και επίδοση μαθητή/μαθήτρια της Γ΄ τάξης, που συγκέντρωσε την 

υψηλότερη βαθμολογία και στα τρία χρόνια της φοίτησής του/της (στα δύο τετράμηνα και στις τελικές 

εξετάσεις). 

7 Βραβεία Συνδέσμου Γονέων Γυμνασίου Κιτίου αξίας €100 το κάθε ένα                           

 α) Για τον/την άριστο/άριστη σε ήθος και επίδοση μαθητή/μαθήτρια της Γ΄ τάξης, που  

     συγκέντρωσε την υψηλότερη βαθμολογία στο μάθημα των Μαθηματικών και στα  

     τρία  χρόνια  φοίτησής του (στα δύο τετράμηνα και στις τελικές εξετάσεις).   

 β) Για τον/την   άριστο/άριστη σε ήθος και επίδοση μαθητή/μαθήτρια   της Γ΄ τάξης, 

       που συγκέντρωσε την υψηλότερη βαθμολογία και στα  τρία χρόνια της  φοίτησής 

       του/της (στα δύο  τετράμηνα και στις τελικές εξετάσεις). 

            γ) Βραβείο εθελοντικής κοινωνικής και ανιδιοτελούς προσφοράς προς  τους 

              συμμαθητές του κατά τη διάρκεια της σχολικής του ζωής 

8 Βραβείο Καθηγητικού Συλλόγου Γυμνασίου Κιτίου, €100 για τον/την άριστο/άριστη σε ήθος και 

επίδοση μαθητή/μαθήτρια της Β΄ τάξης, που συγκέντρωσε την υψηλότερη βαθμολογία στη Β΄ τάξη 

(στα δύο τετράμηνα και στις τελικές εξετάσεις).  

9 Βραβείο Δήμου Δρομολαξιάς-Μενεού, €100  για τον/την άριστο/άριστη σε ήθος και επίδοση 

μαθητή/μαθήτρια της Γ΄ τάξης, που συγκέντρωσε την υψηλότερη βαθμολογία στο μάθημα των Νέων 

Ελληνικών και στα τρία  χρόνια φοίτησής του (στα δύο τετράμηνα και στις τελικές εξετάσεις).  

10 Βραβείο Κοινοτικού Συμβουλίου Κιτίου, €100 για τον/την άριστο/άριστη   σε ήθος και επίδοση 

μαθητή/μαθήτρια της Α΄ τάξης, που συγκέντρωσε την υψηλότερη βαθμολογία στην Α΄ τάξη (στα δύο 

τετράμηνα και στις τελικές εξετάσεις).   

11 Βραβείο Κοινοτικού Συμβουλίου Τερσεφάνου, €100,  για τον/την άριστο/άριστη σε ήθος 

μαθητή/μαθήτρια της Γ’ τάξης που διέπρεψε στα    αθλητικά δρώμενα του σχολείου. 

 

12 Βραβείο Κοινοτικού Συμβουλίου Περβολιών, €100 για τον/την άριστο/άριστη σε ήθος  και επίδοση 

μαθητή/μαθήτρια της Γ΄ τάξης, που συγκέντρωσε την υψηλότερη βαθμολογία στο μάθημα της 

Βιολογίας, και στα τρία χρόνια της φοίτησής του/της (στα δύο τετράμηνα και στις τελικές εξετάσεις).  



 

                  ΑΠΟ ΤΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ 

 

13 Βραβείο Κοινοτικού Συμβουλίου Μαζωτού, €100 για τον/την άριστο/η σε ήθος και επίδοση 

μαθητή/μαθήτρια της Γ΄ τάξης, που συγκέντρωσε την υψηλότερη βαθμολογία στο μάθημα της 

Ιστορίας, στα τρία χρόνια της φοίτησής του (στα δύο τετράμηνα και στις τελικές εξετάσεις).  

14 Bραβείο της Εταιρείας, Sun Power, εισαγωγέα και διανομέα των φωτοβολταϊκών της Εταιρείας Sharp 

στην Κύπρο, 200€, για τους/τις δύο πρώτους/πρώτες μαθητές/μαθήτριες που διακρίθηκαν σε 

Παγκύπριους Αθλητικούς Mαθητικούς Αγώνες.   

15 Βραβείο Υπεραγοράς «Τριαντάφυλλος», €200  για τον/τη μαθητή/μαθήτρια που συγκέντρωσε την 

υψηλότερη βαθμολογία από τους μαθητές της Γ’ Τάξης, στο πρόγραμμα ΔΔΚ (Δράση – 

Δημιουργικότητα – Κοινωνική Προσφορά).  

16 Βραβείο του κυρίου Φλώρη Χαραλάμπους, ιδιοκτήτη του πρατηρίου Καυσίμων Πετρολίνα Κιτίου, 

€100 για τους/τις πέντε πρώτους/ες μαθητές/μαθήτριες, που συγκέντρωσαν την υψηλότερη 

βαθμολογία στο πρόγραμμα ΔΔΚ (Δράση – Δημιουργικότητα – Κοινωνική Προσφορά), με σειρά 

κατάταξης. 

17 Βραβείο του κυρίου Κυριάκου Κυριάκου, 100€, ιδιοκτήτη του πρατηρίου Καυσίμων STAROIL LTD 

Κιτίου, για τον/την άριστο/η σε ήθος και επίδοση μαθητή/μαθήτρια της Γ΄ τάξης, που συγκέντρωσε 

την υψηλότερη βαθμολογία στο μάθημα της Φυσικής, (στα δύο τετράμηνα και στις τελικές εξετάσεις).  

18 Βραβείο από το κοσμηματοπωλείο Fino Argento, ένα ρολόι, για τον μαθητή/μαθήτρια που 

συγκέντρωσε την υψηλότερη βαθμολογία από τους μαθητές της Α’ Τάξης, στο πρόγραμμα ΔΔΚ 

(Δράση – Δημιουργικότητα – Κοινωνική Προσφορά).  

19 Βραβείο από το κοσμηματοπωλείο Ξένιος Γεωργίου, ένα ρολόι, για τον μαθητή/μαθήτρια που 

συγκέντρωσε την υψηλότερη βαθμολογία από τους μαθητές της Β’ Τάξης, στο πρόγραμμα ΔΔΚ 

(Δράση – Δημιουργικότητα – Κοινωνική Προσφορά).  

20 Βραβείο κοσμηματοπωλείου «Κάστανος», ένα ρολόι, για τον/την άριστο/άριστη σε ήθος και επίδοση 

μαθητή/μαθήτρια της Γ΄ τάξης, που συγκέντρωσε την υψηλότερη βαθμολογία και στα τρία χρόνια της 

φοίτησής του/της (στα δύο τετράμηνα και στις τελικές εξετάσεις).  

21 Βραβείο του κυρίου Λευτέρη Αντωνίου, της Ασφαλιστικής Εταιρείας LSA Insurance Agents And 

Consultants LTD, €100, για τον τον/την άριστο/η σε ήθος και επίδοση μαθητή/μαθήτρια, που 

συγκέντρωσε το απόλυτο είκοσι από τους μαθητές της Γ’ Τάξης, στο μάθημα των Νέων Ελληνικών 

(στα δύο τετράμηνα και στις τελικές εξετάσεις). 

22 Βραβείο του κυρίου Ηλία Μανιταρά, €50 και ένα (1) βιβλίο, εις μνήμη της αγαπημένης του συζύγου 

και συναδέλφου μας, φιλολόγου, Κυριακής Ηλία, για τον/την άριστο/η σε ήθος και επίδοση 

μαθητή/μαθήτρια της Γ΄ τάξης, που συγκέντρωσε την υψηλότερη βαθμολογία στα Νέα Ελληνικά και 

την Ιστορία στα τρία χρόνια της φοίτησής του/της (στα δύο τετράμηνα και στις τελικές εξετάσεις).  

 

23 Βραβείο της κυρίας Σμαράγδας Αντωνιάδη, ιδιοκτήτριας του καταστήματος Αντωνιάδη, Κέντρου 

Εκπαιδευτικού Υλικού και Ειδών Χειροτεχνίας, €100, εις μνήμη της συναδέλφου μας, Πόπης 

Μαυρογιάννη, καθηγήτριας Σχεδιασμού και Τεχνολογίας, για τον/την άριστο/η σε ήθος και επίδοση 

μαθητή/μαθήτρια της Γ΄ τάξης, που συγκέντρωσε την υψηλότερη βαθμολογία στο μάθημα 

Σχεδιασμού και Τεχνολογίας (βαθμοί τετραμήνων και βαθμοί διαγωνισμάτων).  

24 Βραβείο της κυρίας Άντρης Σοφοκλέους, Β.Δ του Σχολείου μας, 100€, εις μνήμην της μητέρας της, 

Κυριακής Σοφοκλέους, για τον/την άριστο/η σε ήθος και επίδοση μαθητή/μαθήτρια, που συγκέντρωσε 

την υψηλότερη βαθμολογία στα Νέα Ελληνικά και την Ιστορία στην  Γ΄ τάξη (στα δύο τετράμηνα και 

στις τελικές εξετάσεις).  

25 Βραβείο οικογένειας Θεόδωρου και Έλλης Δάλα, €100, εις μνήμη των γονέων τους, Χριστόφορου 

Δημητρίου και Αικατερίνης Χατζή για τον/την άριστο/άριστη  σε ήθος και επίδοση μαθητή/μαθήτρια 

της Γ΄ τάξης, που συγκέντρωσε την υψηλότερη βαθμολογία στο μάθημα των Αρχαίων Ελληνικών και 

στα τρία χρόνια της φοίτησής του/της. 

 


